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linke liste im stupa, an der uni und darüber hinaus!
wer wir sind und was wir wollen – eine selbstdarstellung
:uniLinks! ist eine seit 1999 bestehende gruppe von leuten aus linken und selbstverwalteten zusammenhängen. wir liebäugeln mit einer offenen uni, in der eine herrschaftskritische und an emanzipation interessierte bildung und wissenschaft ohne verwertbarkeitszwänge stattfinden kann. wir wollen keine uni, die von rektorat, hochschulrat und profs dominiert wird, sondern radikaldemokratische selbstverwaltung. mit der grundlegenden kritik der hochschule und ihrer zurückliegenden (bologna-) reformierung geht es nicht um eine idealisierung alter verhältnisse. soziale kämpfe in der uni und im bildungsbereich verstehen wir als teil eines gesellschaftlich-emanzipatorischen projekts. wir wollen unsere kritik deshalb weitergehend formulieren und mit andernorts stattfindenden kämpfen und einer umfassenden linken organisierung verknüpfen.

:uniLinks!  interveniert an der uni und anderswo aber wir wollen uns dabei nicht in einzelnen auseinandersetzungen, wie z.b. um studiengebühren, völlig aufreiben. stattdessen versuchen wir erfahrungen von niederlagen und erfolgen über bewegungszyklen hinaus zu bewahren und weiterzugeben, so dass nicht jede studi-generation wieder von vorne anfangen muss...

neben hochschulpolitik setzen wir uns mit verschiedensten themen, wie antifaschismus, kritik des antisemitismus, antimilitarismus, migrationspolitik und rassismuskritik, genderpolitik, internationalismus, kapitalismuskritik,... auseinander. dabei verstehen wir uns als störung im neoliberalen, rassistischen und sexistischen normalzustand an der uni und anderswo. so haben wir gemeinsam mit einigen anderen linken gruppen aus bielefeld die initiative „roter montag“ gegründet, eine monatliche veranstaltungsreihe in der extra-blues-bar in der innenstadt (rotermontag.blogsport.de). 

obwohl wir grundsätzliche kritik am parlamentarismus wie auch an der stellvertreterInnenpolitik üben, haben wir uns entschlossen für das stupa zu kandidieren. das stupa ist der ort, an dem die entscheidungen über politik und finanzen der studierendenschaft getroffen werden. nach erfolgreichen haushaltsverhandlung in den  letzten beiden jahren, wollen wir auch dieses jahr wieder einfluss darauf nehmen, dass eine kontinuierliche arbeit in den autonomen referaten, den ag´n und den fachschaften ermöglicht wird. wir möchten, dass entscheidungen dort getroffen werden, wo eure und unsere inhaltliche arbeit geleistet wird, dort, wo jede_r direkt und ohne wahlen aktiv werden kann.
jetzt braucht :uniLinks! deine unterstützung, um weiterhin so grandios arbeiten zu können. also komm doch mal vorbei und mach mit! und like uns bei facebook!

weitere infos: http://unilinks.info oder schick ´ne mail: liste@unilinks.info
stupa-wahl vom  25. bis 29. juni
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